



ROMÂNIA
Județul Mureș
Consiliul Local al Orașului Iernut
545100, Piața 1 Decembrie 1918, nr.9, Jud. Mureș
Tel: (0265) 471410, Fax: (0265) 471376
E-mail: iernut@cjmures.ro

Nr. 20701/29.09.2021

**PROCES-VERBAL
de afișare**

Astăzi, 29.09.2021, subsemnata Moldovan Teodora, consilier juridic, am procedat la afișarea procesului – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Iernut din data de 30.08.2021.

**SECRETAR GENERAL,
DORDEA LAURA**



ROMÂNIA
Județul Mureș
Consiliul Local al Orașului Iernut
545100, Piața 1 Decembrie 1918, nr.9, Jud. Mureș
Tel: (0265) 471410, Fax: (0265) 471376
E-mail: iernut@cjmures.ro

Nr. 20701/29.09.2021

**PROCES-VERBAL
de afișare**

Astăzi, 29.09.2021, subsemnata Moldovan Teodora, consilier juridic, am procedat la afișarea procesului – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Iernut din data de 30.08.2021.

**SECRETAR GENERAL,
DORDEA LAURA**





ROMÂNIA
Județul Mureș
Consiliul Local al Orașului Iernut
545100, Piața 1 Decembrie 1918, nr.9, Jud. Mureș
Tel: (0265) 471410, Fax: (0265) 471376
E-mail: iernut@cjmures.ro

**Proces-verbal încheiat azi 30.08.2021 cu ocazia ședinței ordinare a
Consiliului Local Iernut, județul Mureș**

În conformitate cu prevederile art. 134 alin. 1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ domnul Nicoară Ioan în calitate de primar propune Consiliului Local ordinea de zi care a fost transmisă consilierilor odată cu dosarul de ședință. În cazul în care vor fi solicitări cu privire la modificarea ordinii de zi se menționează că acestea pot avea loc numai în condițiile în care s-au ivit probleme urgente, de interes comunitar sau social și a căror soluționare nu poate să fie amânată până la următoarea ședință de consiliu local.

În cazul în care se constată modificări la ordinea de zi acestea se aprobă cu votul majorității consilierilor prezenți procedându-se la supunerea la vot după cum urmează: voturi pentru -12 voturi contra- 0, abțineri 0.

S-a supus la vot procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 23.08.2021 și s-a votat cu : voturi pentru 12, voturi contra 0, abțineri 0.

S-a supus la vot ordinea de zi și suplimentarea la ordinea de zi și s-a votat cu: voturi pentru 12, voturi contra -, abțineri-.

Este invitat președintele de ședință pentru a prelua conducerea lucrărilor ședinței ordinare, în persoana dl Mărginean Teofil Vasile.

Președintele de ședință constată legalitatea întrunirii consiliului local, prezența fiind asigurată de peste jumătate plus unu din numărul consilierilor aleși, constatându-se că lipsesc dl consilier local Teban Ionuț Adrian, dl consilier local Mălai Marcel Aurel și dna consilier local Turcu Simona Elena.

PROIECT DE ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind **rectificarea bugetului local al Orașului Iernut pe anul 2021.**

2. Proiect de hotărâre privind **scutirea de la plata impozitelor și taxelor la bugetul local al Orașului Iernut pentru d-nul Moldovan Marin.**

3. Proiect de hotărâre privind **scutirea de la plata impozitelor și taxelor la bugetul local al Orașului Iernut pentru d-nul Mărginean Aurel.**

4. Proiect de hotărâre privind **privind reducerea taxei speciale de salubritate pentru doamna Rostaș Maria.**

5. Proiect de hotărâre privind **acordarea unui ajutor de urgență pentru d-nul Velțan Virgil-Ioan.**

6. Proiect de hotărâre privind **completarea Regulamentului de comercializare a produselor și serviciilor de piață pe raza orașului Iernut, aprobat prin H.C.L. nr. 58/20.03.2017.**

7. Proiect de hotărâre privind **completarea Anexei nr. 4 la H.C.L. nr. 100/26.07.2021 privind organizarea evenimentului Ziua Orașului Iernut 2021.**

8. Proiect de hotărâre privind **aprobarea vânzării unui teren, proprietate privată a Orașului Iernut.**

9. Informare cu privire la misiunea de audit financiar efectuată în perioada 21.04 – 27.05.2021 de către Camera de Conturi a județului Mureș.

10. Informare cu privire la principalele activități desfășurate de Poliția Orașului Iernut, Semestrul I – 2021.

Suplimentare la ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind **înlocuirea președintelui de ședință** dl consilier local Mălai Marcel Aurel.

Pct. 1. – suplimentarea la ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind înlocuirea președintelui de ședință dl consilier local Mălai Marcel Aurel.

Dna Nanu – consilier juridic: - Bună ziua! Suntem prezenți 11 consilieri locali. Suntem statuari putem începe ședința de consiliu. Înainte să începem vreau să propun să începem cu Suplimentarea la ordinea de zi, având în vedere că președintele de ședință, dl consilier local Mălai Marcel Aurel, lipsește, este necesar să alegem un înlocuitor pentru ședința de azi. Proiectul de hotărâre privind înlocuirea președintelui de ședință a fost înscris pe ordinea de zi a Comisiei de Servicii, vă rog să ne comunicați avizul comisiei și dacă s-a făcut vreo propunere.

Dl. Mureșan Vasile - În cadrul Comisiei de Servicii, s-a făcut o propunere și anume dl Mărginean Teofil Vasile, în acest sens s-a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre. Dânsul a fost de acord. Dacă sunt alte propuneri?

A intrat în sala de ședință, dl consilier local Moldovan Horatiu Octavian, sunt prezenți 12 consilieri locali.

Dna Nanu C. – consilier juridic – Supun la vot proiectul de hotărâre. Dl. Mărginean Teofil Vasile nu votează. Cine este pentru ? S-a votat cu 11 voturi pentru. Cine este împotriva ? 0 voturi împotriva. Cine se abține ? 0 voturi abținere.– În acest sens a fost adoptată **HCL nr. 103/30.08.2021 privind înlocuirea președintelui de ședință dl consilier local Mălai Marcel Aurel.**

Dna Nanu – consilier juridic – Vă rog domnule președinte, să preluați conducerea ședinței.

Dl . Mărginean V. – președinte de ședință- Supun la vot procesul verbal al ședinței anterioare. Cine este pentru ? S-a votat cu 12 voturi pentru. Cine este împotriva ? 0 voturi împotriva. Cine se abține ? 0 voturi abținere. Pe ordinea de zi avem 10 puncte. Supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru ? S-a votat cu 12 voturi pentru. Cine este împotriva ? 0 voturi împotriva. Cine se abține ? 0 voturi abținere. Avem o suplimentare la ordinea de zi cu un punct. Supun la vot suplimentarea la ordinea de zi. Cine este pentru ? S-a votat cu 12 voturi pentru. Cine este împotriva ? 0 voturi împotriva. Cine se abține ? 0 voturi abținere.

Dl. Mărginean V. – Propun dacă sunteți de acord, având în vedere ca este prezent dl comandant Muntean Claudiu, șeful poliției Orașului Iernut, să începem cu punctul 10 de pe ordinea de zi.

Pct. 10. - ordinea de zi. Informare cu privire la principalele activități desfășurate de Poliția Orașului Iernut, Semestrul I – 2021.

Dl. Mărginean V. – președinte de ședință – Pofțiți domnul comandant.

Dl. Muntean Claudiu- șeful Poliției Orașului Iernut – Bună ziua, desfășor activitatea la Poliția Orașului Iernut, de aproximativ 6 luni. Ce am făcut legat de această informare, mai exact activitatea Poliției Orașului Iernut, în ultimele șase luni, semestrul I, vrea să vă prezint sunt activitățile, desfășurate punctual, de către noi polițiști, în colaborare de cele mai multe ori cu poliția locală și cu alte instituții ale orașului. Am desfășurat activități împreună cu

colegii, din punctul nostru de vedere sunt tot mai multe activități pe care le desfășurăm, legat și de perioada aceasta pe care o traversăm de un an și ceva, și de faptul că noi suntem aceeași sau tot mai puțini și activități tot mai multe. Poliția orașului Iernut, are un stat de funcții cu 19 funcții prevăzute, din care sunt ocupate 12, așa că avem un deficit de personal, doar că partea asta de deficit de personal, ne afectează pe două zone principale, ordine și siguranță publică la nivel local, în acest sens desfășurăm activități împreună cu secția nr. 12 Luduș, partea de ordine publică, așa că avem în competență unele atribuții și patrularea pe această zonă, fiind o zonă destul de mare, cu diverse probleme și intervenții. Pe partea de rutieră unde suferim și mai tare zic eu, faptul că avem o singură persoană pe partea de rutieră, dl Rus, care desfășoară activități împreună cu poliția Luduș, acoperind o zonă foarte mare, până la ieșire din județ, inclusiv Sărmaș, o zonă mare, cu multe probleme și evenimente, apărute pe partea de rutieră. Deci, după cum am spus suferim pe această parte, zic eu, mai mult decât pe partea de ordine și siguranță publică. Nu reușim, și nici nu o să reușim în scurt timp să se acopere deficitul de personal, ca să putem desfășura activitate pe partea de ordine și siguranță publică și circulație, doar local, din păcate ne plângem toți de personal, nu avem suficient personal și nici nu o să vină din școli, o să se facă angajări dar nu o să se rezolve problema asta. În schimb pe partea de prevenire și combaterea criminalității, așa cum am precizat, am avut activități desfășurate, și am dori să soluționăm toate doleanțele cetățenilor sau evenimentele care se petrec. Activitățile au fost diverse și multe, așa cum am spus, am reușit să stăpânim situația cât de cât la nivel local, ca o exemplificare, vă precizez că în perioada, primelor șase luni din an, au fost desfășurate activități în peste 250 planuri de acțiuni, planuri de acțiuni venite de la nivel local sau de la IPJ, au fost diverse acțiuni, dar cele mai multe au fost legate de prevenirea și combaterea acțiunilor legate de copii. În perioada asta au fost aplicate 912 sancțiuni contravenționale, 184 de sancțiuni mai multe ca anul trecut, acum anul trecut, a fost și un an cu o altă caracteristică. Dintre acestea 422 sunt la regimul rutier, 108 la Legea nr. 61, încă 106 privind evidența populației, și încă 380 privind alte acte normative, valoarea totală a sancțiunilor date de colegii mei au fost de 266 mii și 220 lei. Ca și dosare penale, vreau să vă spun că la început de an am avut 321 de dosare penale, 78 de dosare cu autori cunoscuți și 243 de dosare cu autor necunoscuți. Am înregistrat 83 de dosare în șase luni, s-au soluționat 92 de dosare. La dosarele cu autor necunoscuți, șansele de soluționare sunt puține doar dacă apar elemente noi, palpabile. Pe partea de infracțiuni, cele mai multe, adică 39, sunt infracțiuni contra persoanelor, dintre acestea 39 de infracțiuni, 25 sunt de loviri sau alte violențe. Multe dintre ele sunt pe fondul alcoolului, sau cele mai multe, din păcate e o realitate a vieții noastre, este o problemă care nu poate fi realizată din păcate decât cu toate autoritățile, sau mai bine zis nu poate fi gestionată decât cu toate autoritățile. Mai nou am avut și rețineri pe violență domestică, ne permite legislația să facem rețineri pentru 24 de ore în acest sens, violența domestică fiind cel mai des întâlnit tip de violență. Deci, avem 25 de infracțiuni de loviri sau alte violențe, 27 de infracțiuni contra patrimoniului din care 7 sunt distrugereri și 2 înșelăciuni. Nu sunt multe infracțiuni din punctul meu de vedere comparând și cu restul unităților, făcând o analiză la nivelul județului ne situăm sub media pe județ, pentru noi înseamnă că stăm destul de bine, dacă pot spune așa, deși ideal ar fi să nu avem deloc infracțiuni. Ca și măsuri preventive, în cazul infracțiunilor cu autori, aceștia au fost reținuți, 3 persoane, doi dintre aceștia au comis infracțiuni de cămătărie, exemplu cazul de la Cipău și persoanele din Sfântu Gheorghe, să sperăm ca instanța să se pronunțe cât de repede pentru a da finalitate activității desfășurate. Criminalitatea stradală în primele șase luni, am avut-o în permanent în vedere, prin faptul că ne-am organizat în așa fel încât să fim prezenți, să fim vizibili, cât se poate și să fim pe cât posibil informați. La infracționalitatea stradală, la fel ca și la restul infracțiunilor ne situăm sub medie, față de celelalte localități din județul Mureș. Asta nu știu cât ne încălzește, ne interesează local și nu la nivel județean. Ca și infracționalitate stradală, am avut, 24 de acțiuni, în ultimele șase luni, prin acest lucru dorim să dăm cetățenilor un grad crescut de siguranță, sper să și reușim să transmitem acest lucru.

Pe linie de investigații criminale, avem și aici, deficit de personal, dar cei doi colegi care desfășoară activități au reușit să soluționeze 24 de dosare penale. Pe partea de ordine publică, vă spuneam că suferim, din punctul de vedere a personalului, nu putem să reușim să gestionăm singuri partea de ordine publică, însemnând că dacă vrei să planifici, nu ai pe cine să planifici. Pe poliția de proximitate, avem o singură persoană, pe domnul Beldean, care își dă interesul, iar din punctul meu de vedere este cel mai activ și mai vizibil polițist din cadrul Poliției Orașului Iernut. Cele mai importante activități, desfășurate de dânsul, sunt cele legate de prezența în școli, cu persoanele vârstnice, aplanarea stărilor conflictuale. Una dintre ele, pe care nu știu cum să o soluționăm, cum să o gestionăm e legat de un domn, care a făcut nenumărate sesizări, la adresa mai multor instituții, atât la noi, cât și la inspectorat, dosare penale, încă nu știu cum să gestionez situația cu dânsul ca să și înțeleagă, dar e stare conflictuală, pe care o are. O altă activitate cu, care ne confruntăm este cea de aducere, cu mandate de aducere, de la diverse instanțe de judecată. Cam asta am dorit să aduc în fața Dvs., materialul l-am transmis, este puțin mai elaborat dar este aceeași poveste.

Dl Mărginean V. – președinte de ședință - Mulțumim dl comandant, dacă dorește cineva să ia cuvântul.

Dl. Cornea V. – Sigur că activitatea poliției înseamnă foarte mult pentru o localitate, indiferent că este o localitatea mai mare sau mai mica, deoarece cam aceleași tip de probleme apar, mai ales acum pe timpul pandemiei. Doresc să pun o întrebare, nu ne-a spus nimeni de drogurile din localitatea Iernut, eu știu că sunt, și sunt și consumatori și aici cred că trebuie să avem grijă la școală, cred că acolo este ceva ce se mișcă foarte repede, eu am informații în acest sens.

Dl Comandant – Muntean Claudiu – Dacă îmi permiteți, ca și activitate pe care o desfășurăm noi, este structurată destul de bine, deoarece nu pot intra peste activitatea altcuiva, din punctul de vedere al Poliției Iernut, obligația noastră este de a ne informa, de a ști, și de a da mai departe. Noi încercăm, dar așteptăm, după cum am zis și implicare din partea părinților, a cadrelor didactice, să apeleze la sprijinul nostru, să vedem cum putem gestiona această situație. Este o realitate, pe care o trăim, ca multe alte localități.

Dl. Cornea V. – Doresc să apreciez activitatea Poliției Orașului Iernut, chiar dacă sunt în număr mic prezența lor se vede, și îl apreciez în mod deosebit, pe dl Beldean care are o activitate foarte vastă, și modestia de care dă dovadă în activitățile întreprinse, a câștigat încrederea noastră. Apreciez deasemenea și munca d-lui Rusu, la circulație. Mulțumesc.

Dl. Moldovan H. – Bună ziua, dl comandant, vreau să rămânem la capitolul școli, noi o să mai colaborăm pe parcurs, este vorba atât de prezența poliție naționale cât și a poliției locale la plecarea și la intrarea copiilor în unitățile școlare. Știm foarte bine că se apropie începutul anului școlar, trebuie să ne organizăm foarte bine, în acest sens, deoarece vorbești mai înainte de creșterea vitezei de rulare a mașinilor, trebuie să fim atenți la aceste aspecte și dacă suntem vizibili pe stradă atunci cu siguranță vor fi evitate sau pe cât posibil evitate accidentele. În acest sens fac public această rugămintă, să fim foarte vizibili.

Dl. Muntean Claudiu – În acest sens s-a înființat la nivelul județului un birou, care nu are correspondent la nivel local, tot noi o să desfășurăm activitățile, doar că am avut discuția pentru începutul anului școlar. Urmează să vină planul local comun de acțiuni, de colaborare pe partea aceasta, după care în baza protocolului semnat de primar, directori de școli și poliția orașului, o să avem împreună cu poliția locală, distribuirea personalului. Am primit recomandări să așteptăm câteva zile până să demarăm activitatea de distrugere a personalului, spre școli. Încercăm să alocăm cât mai mult personal spre activitatea aceasta.

Dl. Mureșan V. – Bună ziua, dl comandant, sunt totuși, niște lucruri care se întâmplă, multă lume le știe dar nu le raportează de teamă. Cum ar fi cele două cazuri la Cipău, spargerea școlii, o sală de clasă și s-au furat porțile de la minifotbal, chiar din centru. După părerea mea, trebuie montate mai multe camera de supravegheat. Al doilea caz este că dispar din ce în ce mai multe cereale de pe câmp.

Dl Muntean – Da, acestea sunt din păcate realitățile și problemele.

Dl Mureșan V. – Ar trebui puse interdicții de circulație, sau să nu mai poată circula după o anumită oră.

Dl Muntean Claudiu- Oricine poate circula unde dorește, când dorește și aproape cu orice dorește. Nu poți restricționa libera circulație a unei persoane pe drumurile publice, libera circulație este un drept constituțional. Da putem să- legitimăm, să-i adresăm niște întrebări, aceasta este și obligația noastră. Aștept ca cetățenii să ne sesizeze, așa cum am spus și mai înainte, cu fapte concrete. O să vedem concret problema de la Cipău. Camerele de supraveghere ne ajută foarte mult, nu doar la identificare, dar și prin faptul că știind lumea că există, au o reținere, o reticență, eu m-aș bucura să fie, în fiecare sat. Sunt anumite zone unde s-ar impune mai multe camere, dar vă rog să ne spuneți și Dvs, acolo unde sunt probleme. Eu mă mișc cât pot de mult prin localitate dar nu reușesc să acopăr toată zona.

Dl. Mărginean V. – Mulțumim domnule commandant. Intrăm în ordinea de zi.

Pct. 1 – ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Orașului Iernut pe anul 2021.

Dl. Nadrag Elemer – Comisia Economică a dat aviz favorabil.

Dna. Nanu. C. – consilier juridic – Executivul a dat aviz favorabil, este vorba despre trei proiecte la care s- au făcut economie, iar banii economisiți au fost alocați la alte proiecte de investiție. Economia este în valoare de 197 de mi de lei. Cam despre asta ar fi vorba.

Dl Mărginean V. – președinte de ședință – Dacă dorește cineva să ia cuvântul? Constat că nu dorește nimeni, atunci supun la vot proiectul de hotărâre.

Dl Mărginean V. - președinde de ședință - Supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru ? S-a votat cu 12 voturi pentru. Cine este împotrivă ? 0 voturi împotrivă. Cine se abține ? 0 voturi abținere.– În acest sens a fost adoptată **HCL nr. 104/30.08.2021 privind rectificarea bugetului local al Orașului Iernut pe anul 2021.**

Pct. 2 – ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind scutirea de la plata impozitelor și taxelor la bugetul local al Orașului Iernut pentru d-nul Moldovan Marin.

Dl. Nadrag E. – Comisia Economică a dat aviz favorabil.

Dl. Moldovan H. – Comisia Socială a dat aviz favorabil.

Dl. Mărginean V. – Dacă mai dorește cineva să intervină, dacă nu supunem la vot.

Dl. Mărginean V. - președinde de ședință - Supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru ? S-a votat cu 12 voturi pentru. Cine este împotrivă ? 0 voturi împotrivă. Cine se abține ? 0 voturi abținere.– În acest sens a fost adoptată **HCL nr. 105/30.08.2021 privind scutirea de la plata impozitelor și taxelor la bugetul local al Orașului Iernut pentru d-nul Moldovan Marin.**

Pct. 3 – ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind scutirea de la plata impozitelor și taxelor la bugetul local al Orașului Iernut pentru d-nul Mărginean Aurel.

Dna. Nanu C. – Exeutivul a dat aviz favorabil.

Dl. Nadrag E. – Comisia Economică a dat aviz favorabil.

Dna Moldovan H. – Comisia Socială a dat aviz favorabil.

Dl. Mărginean V. – președinte de ședință. Supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru ? S-a votat cu 12 voturi pentru. Cine este împotrivă ? 0 voturi împotrivă. Cine se abține ? 0 voturi abținere.– În acest sens a fost adoptată **HCL nr. 106/30.08.2021 privind scutirea de la plata impozitelor și taxelor la bugetul local al Orașului Iernut pentru d-nul Mărginean Aurel.**

Pct. 4 – ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind reducerea taxei speciale de salubritate pentru doamna Rostaș Maria.

Dna Nanu C – Executivul a dat aviz favorabil, 50% reducere.

Dl. Nadrag E. – Comisia Economică a dat aviz favorabil.

Dl. Moldovan H. – Comisia Socială a dat aviz favorabil.

Dl. Mărginean V. – președinte de ședință. Supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru ? S-a votat cu 12 voturi pentru. Cine este împotriva ? 0 voturi împotriva. Cine se abține ? 0 voturi abținere.– În acest sens a fost adoptată **HCL nr. 107/30.08.2021 privind reducerea taxei speciale de salubritate pentru doamna Rostaș Maria.**

Pct. 5 – ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență pentru d-nul Velțan Virgil-Ioan.

Dna Nanu C. – Executivul a dat aviz favorabil pentru suma de 2000 lei.

Dl. Nadrag E. - Comisia Economică a dat aviz favorabil.

Dl Mărginean V. - președinte de ședință – Supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru ? S-a votat cu 12 voturi pentru. Cine este împotriva ? 0 voturi împotriva. Cine se abține ? 0 voturi abținere. – În acest sens a fost adoptată **HCL nr. 108/30.08.2021 privind acordarea unui ajutor de urgență pentru d-nul Velțan Virgil-Ioan.**

Pct. 6 – ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind completarea Regulamentului de comercializare a produselor și serviciilor de piață pe raza orașului Iernut, aprobat prin H.C.L. nr. 58/20.03.2017.

Dna Nanu C. – Executivul a dat aviz favorabil.

Dna Demeter E. – Comisia Juridică a dat aviz nefavorabil.

Dl Cornea V. – Dorim niște explicații.

Dl. Săuca C. – Comisia Servicii a dat aviz favorabil.

Dna Nanu. C – Este vorba despre locațiile, unde se desfășoară activitatea comercianților de pe raza orașului Iernut. Practic aceste locații existau deja doar că am completat cu alte trei locații în incinta pieței, cu trei spații, a câte 10 mp fiecare. Aceasta este singura modificare adusă regulamentului.

Dl Moldovan Robert – Cine va merge în piață?

Dna Nanu C – Societatea Eurokebab. Acesta este amplasat momentan în parcare pieței, cu o rulotă, nefiind tocmai bine poziționată acolo.

Dl Mărginean V – Pe parcursul săptămânii va intra în piață, iar vinerea va fi amplsat în zona de lângă spălătorie, pe o suprafață de 10 mp.

Dl Șuteu L. – Nu putem face cumva ca toți comercianții cu atestat de producător, să fie amplasați în piață sau într –un loc, iar atunci lumea știe că de acolo pot să meargă să cumpere pepeni, mărtișoare sau fiecare ce nevoi are. Să organizăm puțin.

Dl Mărginean V. – Distanța până la piață este foarte mare și este greu să ajungi până la piață.

Dl Moldovan R. – Există și piața de zi.

Dl Șuteu L. – Sau să organizăm piața de zi.

Dl Mărginean V. – Piața de zi este ocupată tot timpul, de dimineața de la prima oră. Nu mai sunt mese.

Dl. Moldovan R. – Atunci cine vrea să cumpere roșii sau ce o fi, să meargă în piața mică și cine vrea pepeni să meargă în piața mare.

Dl Moldovan H. – Dacă pot să intervin și eu. Eu cred că ar fi foarte bine, chiar dacă nu acum, trebuie să venim noi cu inițierea unui Regulament. Știm foarte bine despre ce este vorba. Eu o să inițiez un Regulament și sigur o să fiu susținut și de alți colegi, să stabilim clar repartizarea locurilor, și acest lucru îl spun deoarece sunt plângeri din partea agenților comerciali, avem și printre noi, în sensul că vin așa ziși producători și își aruncă marfa în strada pentru vânzare, iar în același timp în magazine sau în spațiile comerciale plătesc taxe, verificări la cântare, și alte asemenea taxe, neputând să-și mai vândă marfa deoarece așa ziși producători, își pun marfa în stradă pe unde apucă, de altfel, conform Regulamentului în cauză.

Dl Cornea V. – Producătorii trebuie să aibă un loc de vânzare.

Dl Moldovan H. – Da, sunt de acord.

Dl Moldovan Robert – Dar producătorii de ce nu pot merge în piață?

Dl Cornea V. – Cine merge până în piață pentru un kg. de cartofi?

Dl Moldovan Robert – Cine vrea să cumpere de la producător, merge în piață să cumpere.

Dl Moldovan H. – Avem și piața de zi, care poate fi reamenajată, piața săptămânală care într-adevăr este mai incomodă, eu asta doresc să găsim o soluție, să împăcăm pe toată lumea, pentru că altfel se creează situația asta, între agenții comerciali și producători. Cam pe aceste aspecte ar trebui să discutăm, din punctul meu de vedere.

Dl Mărginean V. – Da, la nivelul orașului s-ar impune o piață mai serioasă, într-o locație mai centrală, deoarece este greu pentru o femeie mai în vârstă să meargă până în piață să cumpere 10 kg de ardei.

Dl Moldovan H. – Da, să găsim o zonă, unde să facem o piață în care producătorii să-și vândă producția în condiții optime. Piața de zi de care dispunem, este subdimensionată.

Dl Șuteu L. – Să găsim o locație, pentru viitor.

Dl Mărginean V. – Dacă mai dorește cineva să intervină?

Dl. Mărginean V. – președinte de ședință - Supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru ? S-a votat cu 7 voturi pentru. Cine este împotriva ? 0 voturi împotriva. Cine se abține ? 5 voturi abținere. – În acest sens a fost adoptată **HCL nr. 109/30.08.2021 privind completarea Regulamentului de comercializare a produselor și serviciilor de piață pe raza orașului Iernut, aprobat prin H.C.L. nr. 58/20.03.2017.**

Pct. 7. – ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind completarea Anexei nr. 4 la H.C.L. nr. 100/26.07.2021 privind organizarea evenimentului Ziua Orașului Iernut 2021.

Dna Nanu C. – consilier juridic – Executivul a dat aviz favorabil.

Dna Demeter E. – Comisia Juridică a dat aviz favorabil.

Dl Mărginean V. – Dacă dorește cineva să intervină?

Dl Mureșan V. – În data de 15 august, la sarbatoarea Sfintei Marii, au fost prezenți doi consilieri locali, dl primar și dl viceprimar.

Dl. Cornea V. – Nu am fost anunțați să mergem, dacă eram invitați mergeam cu siguranță.

Dl Mureșan V. – Era și o sărbătoare atât de mare, în cinstea eroilor cred că merită măcar atâta atenție.

Dl Mărginean V. – Probabil lumea a avut și rețineri din cauza pandemiei.

Dl Cornea V. – Nu a fost bine organizat, trebuia să știm și noi.

Dl Săuca C. – Nu a fost programul nostru. Oficial nu am primit nici o invitație. La evenimentul Ziua Orașului Iernut, organizată de Primăria Orașului Iernut, am primit invitație.

Dl. Mărginean V. – președinte de ședință - Supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru ? S-a votat cu 12 voturi pentru. Cine este împotriva ? 0 voturi împotriva. Cine se abține ? 0 voturi abținere. – În acest sens a fost adoptată **HCL nr. 110/30.08.2021 privind completarea Anexei nr. 4 la H.C.L. nr. 100/26.07.2021 privind organizarea evenimentului Ziua Orașului Iernut 2021.**

Pct. 8. – ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unui teren, proprietate privată a Orașului Iernut.

Dl. Nadrag E. – Comisia Urbanism a dat aviz favorabil.

Dna Nanu C. – consilier juridic - Executivul a dat aviz favorabil. S-a stabilit prețul pe mp, ca fiind de 30 euro/mp și s-a propus vânzarea.

Dl Săuca C. – Cum se va efectua vânzarea ?

Dna Nanu C. – Prin atribuire directă, proprietarul construcției are drept de preemțiune.

Dl Mărginean V. – președinte de ședință - Supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru ? S-a votat cu 12 voturi pentru. Cine este împotriva ? 0 voturi împotriva. Cine se

abține ? 0 voturi abținere. – În acest sens a fost adoptată **HCL nr. 111/30.08.2021 privind aprobarea vânzării unui teren, proprietate privată a Orașului Iernut.**

Pct. 9. – ordinea de zi: Informare cu privire la misiunea de audit financiar efectuată în perioada 21.04 – 27.05.2021 de către Camera de Conturi a județului Mureș.

Dna Nanu C. – V-am pus la dispoziție Raportul întocmit de Camera de Conturi, acolo dacă ați citit este expus ce s-a constatat.

DI Săuca C. – Am văzut că executivul are un termen de implementare a deficiențelor constatate. Nu căutăm vinovați, căutăm soluții.

Dna Nanu C – Am început deja să îndreptăm o parte din deficiențe prin luarea unor măsuri administrative și sperăm că până la data de 24 septembrie 2021 să reușim să finalizăm implementarea tuturor măsurilor propuse.

DI Mărginean V. – președinte de ședință. – Vă mulțumim pentru participare. Declar închisă ședința Consiliului local Iernut.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
MĂRGINEAN TEOFIL VAȘILE**



**(SECRETAR GENERAL,
DORDEA LAURA**